
„BIOKOVKA“ Makarska
Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju
UPRAVNO VIJEĆE

ZAPISNIK
sa 105. sjednice Upravnog vijeća Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju „Biokovka“ (u
daljnjem tekstu i Biokovka ili Ustanova), održane u Makarskoj, 27. ožujka 2013. godine /srijeda/
s početkom u 09,00 sati u prostorijama „Biokovke“.

Nazočni:

Članovi Upravnog vijeća: dr. sc. Siniša Rudelj, dr. sc. Ivo Jurić, Marko Ožić-Bebek, dr. med.
(zakasnio na sjednicu iz opravdanih razloga), Vojislav Malešević, dr. med. (zakasnio na početak
sjednice iz opravdanih razloga), Ivica Šoda Cotić, dipl. iur. (umjesto opravdano odsutnog Nikše
Radića).
Sastanak Upravnog vijeća je predviđen i s gostima iz Visoke zdravstvene škole pa je sjednica
započeta u uredu ravnatelja bez gostiju, a nastavljena je u salonu s gostima.
Dnevni red sastanka je predviđen s dvije točke: 

1. Odluka o suspenziji odluke o povećanju koeficijenta medicinskim sestrama 
i neuvrštavanju povećanja koeficijenta u pravilnik o plaćama

2. Visoka zdravstvena škola.
Članovi Upravnog vijeća jednoglasno prihvaćaju takav dnevni red.

Ad 1/ Odluka o suspenziji odluke o povećanju koeficijenta medicinskim sestrama. 
Zbog proceduralne i logičke pogreške te upitne pravne i organizacijske utemeljenosti odluka s
prošle sjednice o povećanju koeficijenta medicinskim sestrama se suspendira i navedena odluka
ne ulazi u izmjene i dopune pravilnika. Radi se o odluci kojom je bilo predviđeno povećanje
koeficijenta medicinskim sestrama. To se odnosi na dokument Odluka o povećanju koeficijenta
medicinskim sestrama s 8% na 12%. Ta se odluka suspendira te se navedena izmjena neće uvrstiti
u  Pravilnik  o  plaćama.  Odluka  se  usvaja  jednoglasno.  Glasuje  se  o  izmjenama  i  dopunama
Pravilnika o plaćama bez uvrštavanja navedene odluke, usvaja se jednoglasno.

Ostali: ravnatelj Ante Roso, dipl. oec.,
zamjenica ravnatelja za medicinsku djelatnost Marina Šabić, dr. med.,
osnivač VZŠ DCM Hrvoje Marušić, ing.,
Mihovil Biočić, dr. med.
Maja Zelić

Zapisničar: Blaženka Bajić

Dnevni red drugog dijela sjednice s prisutnim gostima iz Visoke zdravstvene škole:

2. Visoka zdravstvena škola

Predsjednik Upravnog vijeća gosp. Siniša Rudelj pozdravlja sve nazočne te daje uvod u svezi
suradnje Ustanove s Visokom zdravstvenom školom Dental centar Marušić (VZŠDCM). Upravno



vijeće je sukladno usvojenom načelu otvorenosti i transparentnosti njegova rada te potrebi za
žurnim postupanjem dozvolilo da na sjednici sudjeluje i druga zainteresirana strana (VZŠDCM),
a povezano s točkom dnevnog reda Visoka zdravstvena škola. 
Predsjednik Rudelj naglašava kako je o pitanju predmetne suradnje već raspravljano na prošlom
Upravnom vijeću i kako je formirano odgovarajuće povjerenstvo oko poslovno-tehničke suradnje
s  VZŠDCM.  Napominje  kako  postoji  više  modela  suradnje,  ali  tri  su  u  ovom  slučaju
najizglednija:  zakup poslovnog prostora,  poslovno-tehnička  suradnja  te  partnerski  suvlasnički
odnos na projektu. Naglašava kako je nužno u svezi predmetne poslovne suradnje izuzetno voditi
računa o tome da se zaštiti  interes  javne ustanove Biokovka i  realizira  odgovarajuća  pravna
procedura  koja  je  neophodna  kad  je  u  pitanju  jedna  javna  ustanova.  Pošto  se  Povjerenstvo
„Biokove“ očitovalo pozitivno i zauzelo stav o poslovno-tehničkoj suradnji može se ući u proces
pregovaranja. Krajnji rezultat procesa pregovaranja bi bio ugovor između stranaka. Ističe, kako bi
taj ugovor vjerojatno trebao staviti Biokovku u poziciju partnerstva, a uvažavajući VZŠ DCM
kao partnera, naglašava kako bi naša Ustanova, kao partner u tom odnosu zasigurno preferirala
etičnost i korektnost kao temeljna načela uz uvažavanje javnog interesa. 

Otvara se rasprava.
Gosp. Rudelja zanima tko je osnivač škole?
Gosp.  Marušić  odgovara da je  on kao fizička osoba osnivač,  da ima 20 godišnje  iskustvo u
školstvu te da je jedina privatna škola te vrste u Hrvatskoj. Smatra, da bi smo i ovdje pokrenuli
zdravstvenu školu, moramo svi sudjelovati, mora postojati suradnja, a ova suradnja ne bi bila
čisto kupoprodajna, jer nema smisla da se radi samo o prostoru. Bit je upravo suradnja. Kako
VZŠ  DCM  ima  tri  člana  svog  Upravnog  vijeća,  predlaže  da  jedan  član  bude  iz  redova
„Biokovke“, kako bi svi imali apsolutni uvid u rad škole. Nadodaje, da je ovoj visokoj školi
mentor Medicinski fakultet iz Rijeke, a ugovor o mentorstvu nosi ozbiljnost i obveze. Nakon
administrativne  procedure  oko  ugovaranja  suradnje,  kompletna  dokumentacija  Elaborata  o
studijskom programu fizioterapije šalje se Ministarstvu obrazovanja i sporta. Nakon tri godine
mentorstvo prestaje i dobiva se dopusnica za rad, po svim standardima EU. Napominje da je VZŠ
DCM stalno u programima Evropske unije, a Evropska komisija ih je prihvatila za partnerstvo te
bi volio da i „Biokovka“ bude dio tog tima, kako bi i sama napredovala, uključila se u projekte
EU te iskoristila razvoj zdravstva. Zajednička budućnost bi bila dobra i kvalitetna, a sva suradnja
transparentna,  maksimalno  partnerstvo,  članstvo  u  Upravnom  vijeću  i  u  nastavnom  kadru.
Nadodaje da je prvi u Hrvatskoj osnovao zdravstvenu školu, doveo studij stomatologije u Split, te
mu je želja, sa svojim iskustvom, pokrenuti ovu školu pri „Biokovci“ i uspostaviti dugogodišnju
suradnju. O mogućnosti da Biokovka sudjeluje u projektu kao suvlasnik izražava se negativno i
to  obrazlaže  lošim  iskustvom  iz  dosadašnjih  takvih  odnosa  (spominje  medicinski  fakultet  u
Splitu). 
Gosp. Rudelj postavlja pitanje oko imena škole, pošto ono upućuje na sadržaje koje visoka škola
pruža, jer ako se ostavi ime Dental centra, možda to općenito asocira na nešto sasvim drugo i
upućuje na krivi smjer?
Gosp. Marušić odgovara da je na to mislio, ali da je sada kasno, no kad se škola ovdje osnuje,
upiše studente, riječ „dental“ bi možda mogli izbaciti iz naziva.
Gosp.  Biočić  upoznaje  da  je  medicinski  fakultet  posebna  ustanova,  Visoka  škola,  također,
posebna ustanova, a „Biokovka“ ili KBC je nastavna baza, i jedno bez drugog ne može. Kadrovi
moraju biti dogovoreni i od jednih i od drugih te od njih trebamo dopusnicu. A student iz ove
škole može nastaviti školovanje, odnosno studij, bilo gdje drugo.



Gosp. Marušić nadodaje da svugdje u Evropi škola mora imati nastavnu bazu te će i liječnici i
fizioterapeuti dobiti nastavna zvanja.
Gosp. Rudelj smatra kako bi za postizanje nove kvalitete bilo potrebno dovesti i druge (vanjske)
etablirane profesore i znanstvenike (a ne samo kadar iz Ustanove), kako bi se stvarala sinergija u
domeni znanstvenog-nastavnog-istraživačkog rada u Ustanovi te kako bi mogli nastaviti poslovne
i obrazovne procese doprinoseći Ustanovi u razvojnom smislu.
G-đa Zelić, projekcijom na laptopu, predstavlja prezentaciju VZŠ DCM. Upoznaje prisutne da
međunarodni interes za školovanje studenata privlači i međunarodne studente, a „Biokovka“ je i
geografski dobro povezana u tom smjeru. Projekt je razvojnog karaktera i u interesu je i grada
Makarske  i  Splitsko-dalmatinske  županije  i  u  skladu  sa  strateškim  ciljevima  i  prioritetima
razvoja.  Program ove škole usklađen je sa EU standardima. Dosadašnja iskustva ove škole su
velika, a to su: srednja škola DCM, usavršavanja, programi obrazovanja odraslih (jedini u HR),
osmišljavanje  programa  u  suradnji  sa  Zavodom  za  zapošljavanje,  nositeljstvo  projekata,  te
konzultantnost.  Osnivanjem ove škole u „Biokovci“ dobili  bi  vertikalnu prohodnost.  Nadalje,
nabraja  stručne podatke o upisu i  školovanju,  mogućnostima daljnjeg školovanja.  Što se tiče
uvjeta izvođenja programa, školi će biti potrebne učionice i katedre u „Biokovci“, a nastavnici,
suradnici i mentori bi obavljali teoretsku i praktičnu nastavu. Po godini bi bilo 30 studenata, kako
bi  se  optimalno  moglo  pratiti  kvaliteta  i  uspješnost  studentske  edukacije.  Napominje  da  je
preporuka  Ministarstva  obrazovanja  i  naše  Županije  da  se  na  ovom području  školuje  kadar
fizioterapije. Za pokretanje ove škole nedostaje partnerski ugovor i dopusnica za djelatnike, a
nakon toga bi se formirao tim za izlaženje na teren. „Biokovka“ bi ovim imala dodatni prihod od
studenata i predavača, jer budući student dobiva školovanje i smještaj na istom mjestu, i vrlo
važno – visokoškolovane predavače.
Gosp. Rudelj ističe da je sa strane Upravnog vijeća naglašeno da želimo biti etičan partner, te
svakako  zaštititi  i  jednu  i  drugu  stranu  -  javnog  i  poduzetničkog  interesa.  Predlaže  da
Povjerenstvo što prije  napravi početnu varijantu prijedloga nacrta ugovora, kako bi se proces
pregovaranja nastavio te se možda već ove godine upisala prva kvota studenata.
Gosp. Marušić  napominje da se do 10. travnja dokumentacija treba poslati na verifikaciju, kako
bi u lipnju mogli upisati prvu generaciju studenata te popratiti marketingom. Zato predlaže da
prihvatimo vid poslovno-teničke suradnje, s jednim članom iz „Biokovke“ u Upravnom vijeću
VZŠ  DCM.  Kroz  tog  člana  Upravnog  vijeća  i  kroz  same  djelatnike,  svi  bi  bili  uključeni
transparentno u rad škole. Prijedlog je da se gornji dio plažnog objekta „Biokovke“ urede za
učionice, a pošto upravni dio škole ne bi mogao biti u predvorju „Biokovke“, još dvije kancelarije
za administrativne poslove bi također napravili na plažnom objektu. Dva salona, koja se nalaze
pri ulazu u Ustanovu, predlaže da budu u zajedničkom korištenju, po potrebi. Napominje da se
nastava ne odvije kroz cijelu godinu (nego od listopada do siječnja te od veljače do svibnja), a
ispitni rokovi bi se mogli obavljati i u manjim prostorima. Što se prostora tiče, to bi značilo:
zajedničko  korištenje  dva  prostora  salona  te  prostor  na  plažnom objektu,  kojeg  je  potrebno
urediti. Taj prostor stoji već 20 godina devastiran, kako su naveli ljudi iz Biokovke i to bi bila
izvrsna prilika za preuređenje tih prostora na plažnom objektu. To će učiniti oni. A kada školi nisu
potrebni  ti  uređeni  prostori,  iste  može  koristiti  „Biokovka“  za  svoje  potrebe,  kada  zatreba.
Također napominje, da se u ugovoru može navesti da su spremni ući i u zamjenski prostor,  a u
ugovoru treba navesti i minimalno korištenje prostora pet godina.
Pošto je obrazovanje proces koji traje, svima je cilj da traje što dulje. A bitno je da smo zajedno u
projektu.



G-đa. Zelić zaključuje da bi se operativno nastava provodila u učionicama plažnog objekta, a
praktični dio, u dogovoru s „Biokovkom“, na odjelu fizioterapije te je sve stav dogovora, bez
isključivosti.
Gosp. Biočić ističe da je odnos sličan kao medicinskog fakulteta i KBC Split, s tim da škola daje
nastavni dio, a „Biokovka“ prostor, ali „Biokovka“ daje i kadar, i u nastavnom i u praktičnom
dijelu, tako da su ta dva subjekta u ovoj poslovno-tehničkoj suradnji usko isprepleteni partneri.
Gosp.  Roso napominje  da  bi  se  očito  radilo  o  poslovno-tehničkoj  suradnji,  a  nama su  bitni
također prostori, jer ćemo ih i mi koristiti.
Gosp. Rudelj moli da se dostavi elaborat o osnivanju (koji je dijelom prezentiran) te sve činjenice
i elementi  koji  su povezani s projektom. Može se navedeno dostaviti  odmah u elektronskom
obliku. Također traži da se dostavi izvedbeni ili bar idejni projekt uređenja prostora za Visoku
školu s iskazanim aktivnostima i  brojkama što se odnose na prilagodbu i  ulaganje u prostor.
Smatra kako se izgleda cijeli proces pregovaranja usmjerava prema poslovno-tehničkoj suradnji,
a  elementi  nacrta  ugovora već naslućuju.  U tom slučaju se moraju zaštititi  obje  strane pa je
potrebno da Biokovka dobije na uvid sve elemente zajedničkog projekta i bude potpuno upućena
u sve elemente zajedničkog pothvata. Ako smo partner na projektu, onda moramo prije ulaska u
partnerstvo o tom projektu imati sve relevantne informacije. Pošto je ovo kompleksan projekt,
ugovor  treba  obuhvatiti  što  više  elemenata,  posebno  ako  ulazimo  u  partnerstvo,  odnosno
poslovno-tehničku suradnju. U pripremu prijedloga nacrta ugovora se moraju uključiti svi (osobe
iz VZŠ te sa strane Biokovke povjerenstvo, pravnici, članovi UV-a, osobe iz Županije, itd.). Taj
prijedlog nacrta ugovora mora imati sve elemente ugovora o poslovno-tehničkoj suradnji kako ne
bi bila moguća dvojba o tome da se radi o skrivenom ugovoru o zakupu, koji podliježe drukčijoj
proceduri,  a  i  poreznom  tretmanu.  O  načinu  iznajmljivanja  poslovnih  prostora  u  vlasništvu
Županije (ili njenih organizacija) postoji pravilnik iz prošle godine. 
Gosp. Marušić izjavljuje da bi zamolio hitnost, kako bi mogli započeti ovu akademsku godinu
te će traženo, uključujući i elaborat, žurno dostaviti. Učinit će to elektronskim putem. Naglašava
da idejni projekt još nije gotov, ali je angažirao stručnjake za to.  
Gosp. Bebek naglašava da je školska ustanova bitna u našem gradu, tako smo već krenuli i s
Kineziološkim fakultetom iz Zagreba, pa ga zanima kakva je mogućnost s VZŠ DCM ići prema
veleučilištu u Makarskoj?
Gosp. Marušić izjavljuje da ne bi išao na horizontalno udruživanje, ali ako je u okviru branše,
apsolutno je  za svaki  vid suradnje i   svaki  daljnji  vid suradnje je  dobrodošao u obostranom
interesu te čak i za grad Makarska. Ovo je početak priče te je poticaj da grad krene u boljem
smjeru obrazovanja.
Gosp.  Šoda  smatra  kako  je  smisao  navedene  poslovno-tehničke  suradnje  da  se  ne  ugrožava
poslovanje „Biokovke“, kontrolni mehanizam bi bio i onaj s našim članom u Upravnom vijeću
VZŠDCM te bi predložio da predsjednik našeg Upravnog vijeća dr. sc. Siniša Rudelj bude član
Upravnog vijeća VZŠ DCM. Nadodaje da bi bilo idealno da svi prostori koje će koristiti škola,
budu na jednom mjestu (npr. na plažnom objektu), tako bi se kompletna realizacija nastave i
ostalih aktivnosti mogli realizirati, a da se ne ugrožava postojeća djelatnost „Biokove“, a i taj
uređeni kabinet u plažnom objektu bi se moglo koristiti za praksu studenata. Obzirom da je ovo
ulaganje  u  budućnost,  treba  se  ozbiljno  posvetiti  projektu.  Zbog  toga  bi  na  vrijeme  trebali
planirati iskorištenost prostora, odnosno polivalentnost prostora.
Gosp. Bebek ističe da će se podignuti i nivo sveukupne ponude „Biokove“, a i motivirati i same
djelatnike.
Gosp. Šoda napominje da moramo isključiti primisli da će se raditi na bilo čiju štetu. Program
školovanja mora biti jasan. Participacija našeg čovjeka u Upravnom vijeću je jako bitna. Također



je važno planirati i 3000 sati prakse tjedno, kako bi i naš proces rada nesmetano tekao. To bi
moglo opteretiti procese rada u Biokovci.
Gosp. Roso predlaže, kad već trebamo urediti taj prostor na plažnom objektu, sudjelovali bi i mi
zajedno s projektantom, kako bi zadovoljili i naše buduće interese.
Gosp. Marušić se slaže, s tim da bi oni izišli s idejnim rješenjem, na koje bi se davale eventualne
sugestije.
Gosp. Rudelj  ističe,  pošto nam je  zajednički cilj  da ostvarimo suradnju,  a kako je  naglašena
potreba  za  žurnim  postupanjem,  mi  možemo  pripremiti  početni  prijedlog  nacrta  ugovora,  a
VZŠDCM neka dostavi svoje primjedbe te bi uslijedilo usuglašavanje, i neka VZŠDCM žurno
realizira posao s arhitektom oko idejnog rješenja prostora.
Gosp. Bebek nadodaje da bi se škola trebala prilagoditi nama, a ravnatelj daje suglasnost na sve
dogovorne aktivnosti.
Gosp. Biočić također se slaže da se što prije realizira prijedlog ugovora i nacrt prostora.
G-đa. Šabić je svakako za ovaj projekt, jer je dobar i za ustanovu i za grad.
G-đa. Zelić postavlja pitanje da li se može očekivati prijedlog ugovora za tjedan dana?
Gosp. Rudelj predlaže da Povjerenstvo, odnosno dva pravnika Ustanove (gosp. Devčić i gosp.
Šoda Cotić),  pripreme prijedlog nacrta  ugovora u  roku sedam dana,  a  finalno  rješenje  bi  se
eventualno moglo imati za deset dana.
Gosp.  Šoda napominje  da  moramo imati  određene elemente  ugovora:  utvrđene  prostore,  sva
prava i obveze, točno definirane prostore, itd.
Gosp. Rudelj poziva da se u ugovoru spomenu mnoge stvari koje su sadržane u ranije potpisanom
ugovoru  iz  2009.,  kojim  je  bila  uspostavljena  načelna  suradnja  Visoke  škole  i  Biokovke,  a
također i dio koji je sadržan u prezentaciji te će se dati prijedlozi i primjedbe s obje strane. Zbog
toga  nam se  treba  dostaviti  elaborat  i  idejno  rješenje,  a  mi  ćemo do  ponedjeljka  pripremiti
prijedlog nacrta ugovora, kako bi smo u utorak mogli poslati taj prijedlog ugovora VZŠ DCM.

ODLUKA UPRAVNOG VIJEĆA: 
Do utorka (02. 04. 2013.) Povjerenstvo prezentira pripremljeni prijedlog nacrta ugovora, Upravno
vijeće će sudjelovati u projektu pripreme te konačni prijedlog nacrta ugovora odmah dostaviti u
elektronskom obliku.
Glasuju članovi Upravnog vijeća. Jednoglasno se usvaja odluka.

Nakon  sjednice,  članovi  Upravnog  vijeća,  predstavnici  „Biokove“  i  predstavnici  VZŠ  DCM
odlaze u obilazak prostora plažnog objekta Ustanove i drugih prostora, radnih procesa te opreme
u Biokovci.

Sjednica je zaključena u 10:20 sati. Obilazak Biokovke je završen oko 12:45 sati.

Zapisničar: Predsjednik Upravnog vijeća:

Blaženka Bajić Dr. sc. Siniša Rudelj




